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Ярошонок Ольга

 ЮРИСТКОНСУЛЬТ, 20 000 ГРН.
 6 июня

2025     Город: Ивано-Франковск

Возраст: 25 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Юриспруденция, право

 Готова к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

головний спеціаліст департамент агропромислового розвитку ІФ ОДА
департамент агропромислового розвитку ІФ ОДА (ОВА) (Державна служба), Ивано-Франковск
10.2024 − 06.2025 (8 месяцев)

Обязанности:

виконувала обов'язки юристконсульта. Використовувала знання у сфері трудового права. земельного, цивільного в
частині фермерських господарств та юридичних осіб пов'язаних з агропромисловим комплексом, працювала зі
зверненнями громадян, розробляла колективний договір департаменту та всі договори які необхідні були в роботі за
встановленою формою. Створювала та редагувала Накази департаменту. 

В трудовій книжці в мене стоїть посада робітника бухгалтерії, бо немає офіційно створеної посади юристконсульта,
але фактично я займаюсь лише юридичною роботою 

головний спеціаліст в сфері документообігу
(діловодство)
департамент охорони здоров'я Івано-Франківська ОДА (ОВА) (Державна установа ), Ивано-Франковск
05.2024 − 09.2024 (4 месяца)

Обязанности:

ведення діловодства, контроль документообігу, вміння працювати з офісними програмами і системою документообігу
ДОК-ПРОФ 3.

Моя перша робота, розрахована на отримання досвіду і навичок. 

Образование

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого (Харьков)
Специальность: факультет адвокатури
полное высшее, 09.2018 − 12.2023 (5 лет 2 месяца)

Знание языков
Английский - Средний, Украинский - Профессиональный (эксперт)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  MS Office повністю вмію користуватись. Вільно використовую комп'ютер та пошукові
сайти.Вміння користуватись реєстром судових рішень, реєстром адвокатів. Вміння друкувати, сканувати,
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користуватися принтером.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Ораторські навички (ходила в дебатний гурток). Психологічна
підтримка/ (розвиваю самостійно для розвитку). Волонтерство. Вміння вести соціальні мережи. Життєві принципи: 1.
Пунктуальність. Поважаю людину тому завжди намагаюсь робити все від себе залежне, щоб все робити вчасно. 2.
Справедливість. 3. Надійність. Вважаю себе надійною людиною, бо я завжди віддана людям, власній справі та
професії. 4. Доброзичливість. Вважаю усмішку - ключем для успішної комунікації з людьми та колегами. Бо клієнти
повинні бути задоволені обслуговуванням. 5. Гарні комунікаційні навички. 6. Бажання вчитись новому і отримувати
додаткові знання. Я розумію, що навіть маючи диплом магістра, я потребую у досконалості власних знань та
навичок, бо в мене немає досвіду і слід розуміти, що все на світі вивчити не можливо, тому сподіваюсь на розуміння і
підтримку та наставництво від керівництва. Вчилась я добре, вмію складати позовні заяви, клопотання, адвокатські
запити та інші документи, які будуть необхідні у роботі. У 2020 була учасницею літньої школи ЮрФем. Цікавлюсь
питаннями демократії та прав людини. У 2021 мною були пройдені курс з умінням працювати з інклюзивними людьми
та волонтерством у суді. Практикувалась у адвоката Безуха Максима Ігоровича, займалась разом з ним цивільними
питаннями: дарування, спадщина, сімейні справи. Разом з ним ходила у суд, була присутня на всіх судових
засіданнях. Хоча я не працювала, але я активно розвивала себе приймаючи участь у різних тренінгах, ходила на
наукові заходи в нашому університеті. Наразі активно допомагаю ЗСУ та країні чим можу (доначу на ЗСУ, плетення
сіток, допомогаю відправкою одягу та їжі для ВПО, хоча сама являюсь ВПО, але вважаю, що є люди, якім пощастило
менше за мене і врятувавшись хочу допомогти іншим.) Маю Онлайн сертифікат: «Підготовка волонтерів з
впровадження сервісів для вразливих категорій користувачів суду» Дата видачі: 10 вересня 2021 року. Сертифікат:
Успішне завершення літньої школи Юрфем для студенток юристок. 06-09 серпня 2020 року.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Робота - це найважливіша частина нашого життя і я хочу брати
активну участь у економічному розвитку суспільства.
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